Итоговая контрольная работа за 4 класс 

по программе «Начальная школа XXI века»

Вариант 1

1. Расположи числа в порядке возрастания:

   7864, 7564, 795,7964, 7664,74645.

   Увеличь трехзначное число в 5 раз.

   Уменьши пятизначное число на 1823.

   2. Вычисли значения выражений:

   188848 : 38 + (260 – 4) * 20                         (7594 – 2129) : 5 + 707

   3. Сравни величины :

   6 км 64 м … 665 м            4 т 8 ц … 408 кг           2 ч 50 мин … 200 мин

   4. Реши уравнения :

   171 : X = 3                          85 * X = 600 +335

   Задачи.

1. Поезд прошёл 280 км за 4 часа. Сколько времени ему потребуется, чтобы пройти 630 км, если он будет идти с той же скоростью?

2. Длина прямоугольника 18 см, а ширина в 6 раз меньше. Вычисли периметр и площадь прямоугольника.

3. У Иры было 40 р. Она купила 4 открытки по 5 р. И 3 конверта по 2 р. Хватит ли ей денег на покупку тетради, если она стоит 3 рубля?

    Итоговая контрольная работа за 4 класс 

по программе «Начальная школа XXI века»

Вариант 2
         1.Расположи числа в порядке возрастания:

             9576, 9876, 9976, 9676, 97764.

        Увеличь трёхзначное число в 4 раза.

        Уменьши пятизначное число на 8516

           2. Вычисли значения выражений:

35082 : 18 + ( 360 -7 ) * 30                                   (7592 – 2468 ):4 +909

4. Сравни величины:
5 км 63 м  … 564 м                             2 т 8 ц … 208 кг                    4ч 20 мин… 400 мин

5. Реши уравнения:

 920 : X = 4                                          63 * X = 500 + 256

 Задачи.

1. Турист проехал 48 км за 3 часа. Сколько времени ему потребуется, чтобы проехать 64 км, если он будет ехать с той же скоростью?

2. Длина прямоугольника 15 см, а ширина в 3 раза меньше. Вычисли периметр и площадь прямоугольника.

3. У Коли было 40 р. Он купил 3 солдатика по 5 р. И две ручки по 4 р. Хватит ли ему денег на покупку машинки, если она стоит 17 рублей?
